



ESTADO DE SANTA CATARINA MUNICÍPIO DE TIGRINHOS

RETIFICAÇÃO Nº 01/2017 AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017

O MUNICÍPIO DE TIGRINHOS faz saber a quem possa interessar a RETIFICAÇÃO Nº 01/2017 ao EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017, conforme segue:

I- Retifica-se o item 9.1 do edital conforme segue:

Onde se lê:

9.1. Para os cargos de Médico, Psicólogo, Nutricionista, Engenheiro Agrônomo e Técnico em Informática a nota final será:

PO = 80% + PT = 20%, onde a fórmula final será $PO \times 0,8 + PTS \times 0,8$.

Leia-se

9.1. Para os cargos de Médico, Psicólogo, Nutricionista, Engenheiro Agrônomo e Técnico em Informática a nota final será:

PO = 80% + PT = 20%, onde a fórmula final será $PO \times 0,8 + \mathbf{PT \times 0,2}$.

Prefeitura Municipal de Tigrinhos, 21 de dezembro de 2017.

DERLI ANTONIO DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal